



## 开福区去年实现 金融业税收20.57亿元

湖南日报1月19日讯(全媒体记者 张颐佳)1月18日,“党建引领 助力千企”长沙市开福区银商企沙龙活动在望麓园街道新湖南大厦举行。长沙银行、中国银行等6家银行与来自医疗、建筑、商贸的30余家企业精准对接,面对面“定制化”商谈金融服务。

作为长沙市的主城区,金融业是开福区的支柱产业之一,望麓园街道1平方公里区域聚集了24栋高档商务楼宇企业2000余家。资金是企业的源头活水,开福区通过政府搭台,精准服务,架起银企桥梁,极大破解中小微企业“融资难”“融资贵”。通过与多家银行沟通交流,推出了许多针对中小微企业的金融服务,助力企业渡过难关。

据统计,2021年,开福区各银行着力服务地方经济发展,支小、支民、支农、支困,全年共投放支持民营和小微企业贷款112.75亿元。开福区不断深化“放管服”改革,简化办事手续,减少审批环节,培育了一批成长性好的中小微企业,去年实现金融业税收达20.57亿元。

## 减少刺激性气体排放量超70%,在国内属领先水平 净味环保改性沥青在岳阳应用

湖南日报1月19日讯(全媒体记者 徐典波)今天,岳阳市东风湖畔,新修的开发区路面施工如火如荼。此次路面摊铺采用国内最新的净味环保改性沥青新材料,第三方检测机构湖南衡润科技有限公司同步跟踪监测。现场动态数据显示,相比传统沥青材料,净味环保改性沥青减少刺激性气体排放量超70%,该指标在国内行业中处于技术领先水平,大幅度降低对施工人员及周围环境的影响。

据了解,此次摊铺的净味环保改性沥青新材料,属湖南省内首次施工应用。该新材料由湖南省交通科学研究院有限公司、湖南中南顺达新材料股份有限公司、中国石化长岭炼化公司合作开发生产。传统沥青在高温加热拌和、摊铺过程中,会产生具有刺激性气味的沥青烟,污染环境。净味环保改性沥青新材料通过添加专用净味剂,抑制消除沥青烟产生,不仅产品质量达到行业领先水平,还有效降低沥青烟中挥发性有机物、硫化氢等有害物质排放。

此次净味环保改性沥青新材料的应用,将在岳阳乃至湖南公路绿色低碳建设中树立新标杆。

## 武陵源 打造平安和谐全域旅游景区

### 群众安全感指数持续稳居全省第一方阵,获评“平安中国建设示范县”

湖南日报1月19日讯(全媒体记者 田育才 通讯员 屈泽清)“警车跑起来,警灯亮起来,喇叭响起来。”1月12日晚,张家界市武陵源区军地坪街道综治中心负责人、派出所民警夜巡,用“大喇叭”宣传疫情防控、疫苗接种、防范电信网络诈骗等,用实际行动守护辖区平安。

武陵源区坚持以人民为中心,深入推进平安武陵源建设,打造平安和谐的全域旅游景区,连续17年获评全省平安区县,群众安全感指数持续稳居全省第一方阵。去年12月15日,武陵源区获评“平安中国建设示范县”,成为全省获此殊荣的6个县区之一。

该区以“网格+创建”为抓手,抓队伍、抓建设,当好平安“守护神”。在景区,设立7个医疗救护点,组建11支应急服务分队,协同公安、武警、消防共同参与景区抢险救援,打造反应迅速、有求必应的景区10分钟应急救援救治圈,安全救援和有效救助率达100%。在城区和乡村,建立2个城市快警点、34个“一村双警”村居警务站,组建2000余人的平安建设志愿者队伍,每日义务巡逻,确保辖区平安。

同时,依托科技赋能,织密平安“防护网”。武陵源区加快推进“雪亮工程”“雪亮乡村”建设,建成全区公共安全视频监控融合平台,接入视频监控点位4002路,实现对城乡景区主要道路、路口和重点部位“全高清、全覆盖”,将安全防范触角延伸到旅游管理、美丽乡村建设、城市管理的每一个环节。

该区还推动政法力量下沉景区一线,筑牢平安“防火墙”。全区8个派出所工作重心向景区前移,设立7个景区警务室,5个旅游法庭法庭联络室,1个服务旅游发展检察工作室,实现景区景点纠纷调处平台全覆盖。

## 岳塘区 助推国企办社会职能分离

### 接收70个国企小区,涉及7.1万户,接收企业退休人员3.3万人

湖南日报1月19日讯(全媒体记者 彭婷)1月15日,记者走进湘潭市岳塘区江滨小区,道路干净整洁,居民楼外焕然一新,新增不少健身设施,这个央企下属的江滨集团企业职工小区,在此轮国企办社会职能分离移交中,被岳塘区列入老旧小区改造计划,企业负担大为减轻。

岳塘区作为全国工业百强区,承担着湘钢、湘电、江滨等50余家国企办社会职能分离任务。目前,该区“三供一业”(供水、供电、供气、物业)、社区管理职能、市政设施、退休人员移交等全面完成,累计接收70个国企小区,涉及7.1万户,接收企业退休人员3.3万人。去年,省国资委将岳塘区助推国企办社会职能分离工作经验向全省推介。前不久,该区此项改革被省政府通报表扬。

为有序搞好这项工作,该区成立领导小组,通过领导小组会议、现场办公和调研走访,收集意见建议,及时化解矛盾。2018年至去年底,该区共开展各类走访120多次,收集意见建议近400条。

为确保交出、接得住、管得好,岳塘区按照“一企一策”、搁置争议、求同存异原则,确定“成熟一家、移交一家、接收一家”“成熟一项、移交一项”工作思路,制定“框架协议—正式协议—补充协议”三步走流程。根据企业现状,确定“有党员、有资产”“有党员、无资产”“无党员、无资产”三个移交协议模板,提高工作效率。

岳塘区科技和工业信息化局负责人介绍,移交后,每年为企业减负1.6亿元以上,为其“轻装上阵”、高质量发展创造条件。同时,岳塘区投资3.7亿元,为移交后的老旧小区进行改造,加装电梯130多台。为延伸服务网络,岳塘区还对企业退休人员基本情况调查摸底,建立数据库,为大家提供专业、高效的服务。



## 工地庙会暖人心

左图:1月19日,由中建二局华中分公司承办的“就地过春节‘建’幸福年”工地庙会活动在长沙开展,通过琳琅满目的年货、喜庆氛围营造、各种有奖互动游戏,让工友们欢聚一堂,迎接农历新年的到来。

湖南日报全媒体记者 徐行 通讯员 陈晓 摄影报道

## 安置小区欢乐多

下图:1月19日,道县横岭瑶族乡浪石村易地扶贫搬迁安置区,志愿者给小朋友送上新春喜庆饰品。当天,该乡妇联开展“缤纷冬日 你我童行”送温暖活动,通过送饰品、做游戏等,陪伴小朋友开心度寒假。

蒋青文 文柏光 摄影报道

## 永州:潇湘人力资源服务产业园开园

湖南日报1月19日讯(全媒体记者 黄柳英 通讯员 刘继伟 王琳)1月19日,潇湘人力资源服务产业园在永州市冷水滩区高科技工业园正式开园投用。产业园由永州市人力资源和社会保障局、冷水滩区人民政府共同建设,是国家级众创空间“柳枝行动”在长沙总部外落地的唯一子项目,致力于打造服务冷水滩、辐射永州、影响湘西南的专业化、标准化、产业化人力资源服务产业集聚区,已吸引市内外14家优秀企业入驻。

## 蓝山:13名大厨共炒一道菜

湖南日报1月19日讯(全媒体记者 严万达 通讯员 杨雄春 彭华)湘江源头水,煮出湖南味。今天,蓝山县举办金牌牛杂品鉴大赛,13名经验丰富的蓝山大厨共炒一道菜,齐谱同心曲,将蓝山金牌牛杂这道金牌菜的推广推向新高潮。蓝山金牌牛杂是当地一道传统家常菜,具有牛肉嫩滑、牛肚脆爽、鲜香可口等特点。该县采取政府引导、协会支持、社会参与的形式,把蓝山金牌牛杂打造成具有地方特色的美食品牌。在2021年“味道湖南”美食季湖南名菜评选中,蓝山金牌牛杂成功入选30道金牌菜。

## 炎陵:《炎帝与炎帝氏族》出版

湖南日报1月19日讯(全媒体记者 张咪 通讯员 张和生)1月17日,炎陵县举办《炎帝与炎帝氏族》新书发布座谈会。作者彭志瑞用6年时间,引用、考辨大量史籍、地方志和文物等材料,呕心沥血创作而成。彭志瑞出生于炎陵县水口镇,曾主编《酃县志》。此次编写的《炎帝与炎帝氏族》由广东人民出版社出版,是湖南工业大学“湖南炎帝文化研究与传播社科及基地”研究项目之一。该书系统介绍炎帝从部落宗神到人间圣王的演化过程,介绍炎帝氏族北上中原后对华夏文明的贡献,分析炎帝成为中华人文始祖的主要原因。

## 石峰区人武部节前“走亲”忙

湖南日报全媒体记者 罗毅 通讯员 武玉刚 文志成 欧杨瑾

1月18日,年味渐浓。炎陵县鹿原镇金紫峰村村民谭双文正在厨房里忙活,忽然听到有人敲门。

“张政委!你工作那么忙,大老远的怎么又过来了?”谭双文迎来的是株洲市石峰区常委、区人武部政委张建武一行。“快过年了,心里有些牵挂,来看看你们。”一进门,张建武就拉着谭双文的手,和他们一家子拉起了家常。张建武在炎陵县人武部工作时,谭

双文是人武部的结对帮扶对象。谭双文有两个孩子需要抚养。前几年,谭双文查出患有尿毒症,感觉天都要塌下来了。了解到谭家的实际情况后,炎陵县人武部为他申请大病医疗救助,又为他多方筹措资金,还帮谭双文的妻子联系一份幼儿园保育员的工作。张建武还从自己薪水中拿出一笔钱,承诺资助谭双文小女儿从小学到高中的学费。随着一系列帮扶措施精准发力,谭双文身体日益好转,家庭收入明显增加,还易地搬进了新房。调离炎陵后,张建武心中一直牵挂着

这一家人,经常给谭双文打电话,不断给他加油鼓劲,每年都要挤出时间走亲看望。

告别谭双文,张建武和部长罗赛辉赶到醴陵市沱山镇泉水村,看望脱贫户曾木根。

2020年,在株洲军分区的倡导下,石峰区人武部制定乡村振兴帮扶计划,又在邻近的沱山镇新结4位帮扶对象。

“虽然平时有电话联系,但不过实地走走看看,总是放心不下。”人武部同志的一番话,让曾木根心里暖暖的。

“部里送来的鱼苗,养了差不多一年了,再过几天就可以卖了,最大的有5斤多。”曾木根兴奋地说。以前家庭收入不到1万元的曾木根家,如今通过养殖业,家庭年收入已经达到4万多元。

## 全省首批 专利导航服务基地公布

湖南日报1月19日讯(全媒体记者 曾佰龙 通讯员 赵政 谭可涵)记者今天从湖南省知识产权局获悉,湖南知识产权保护中心、湖南知识产权交易中心有限公司、长沙市知识产权保护中心、湘潭市知识产权综合服务中心,日前成为湖南省首批专利导航服务基地。

据介绍,专利导航服务基地建设,是对知识产权运用促进工作的创新举措。专利导航能够促进专利布局与产业创新能力高度匹配,加快创新资源的优化配置,对提高创新效率、节约创新成本、加强专利保护等具有重要意义。

湘潭市知识产权综合服务中心负责人介绍,该中心围绕湘潭市优势产业和主导产业,推进专利导航服务基地建设,逐步构建特色化、规范化、实效化的专利导航服务工作体系,助力湘潭经济高质量发展。

湖南日报1月19日讯(全媒体记者 李秉钧 通讯员 谭利炳)动工不到半年,安仁县金荣科创园一期14万平方米标准化厂房竣工并投入使用,刷新了该县项目建设新速度。1月19日,记者走进安仁金荣科创园,园区道路连接一幢幢新建的标准化厂房,所有厂房已有企业入驻,部分企业已进行生产调试。

近年来,安仁县坚持“项目为王”,开展谋项目、争项目、引项目、抓项目、干项目大会战,以优良的环境,打造承接产业转移高地。在招商引资中,县主要负责同志率先垂范,先后赴深圳、广州、东莞等地开展招商活动142次,成功举办6次大型招商引资活动。去年签约项目67个,总投资501.9亿元,完成全年任务477%。

该县明确规定县委常委会、县政府常务会,将研究重点项目作为固定议题;全面实施“一个项目、一名领导、一套班子、一个方案、一抓到底”“五个一”推进机制,深入开展“四比四赛”活动(比前期赛开工、比进度赛形象、比投资赛效益、比质量赛安全)。在服务项目建设过程中,安仁县提供从洽谈、签约、审批到落地、开工、投产等全周期服务保障。

2021年,安仁共实施项目建设117个,完成固定资产投资102.86亿元,同比增长近10%;2022年1月,该县举办第一次重大项目集中(竣)工活动,三一产业园机械零部件生产线建设等4个项目顺利竣工,另有5个项目正式开工,新年开局起步即开启“加速键”。

去年项目建设完成固定资产投资同比增长近10%

## 中国福利彩票3D开奖信息

2022年01月19日 第2022019期 开奖号码 2 4 4

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1697	1040	1764880
组选三	1430	346	494780
组选六	40	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年01月19日 第2022008期 开奖号码 06 09 11 20 25 26 29 24

下期奖池:0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	1	0	2328723
二等奖	000000	10	0	18068
三等奖	000000	223	2	1620
四等奖	000000	564	7	200
五等奖	000000	7341	144	50
六等奖	000000	9423	200	10
七等奖	000000	81654	1752	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年01月19日 第2022019期

开奖号码 02 03 05 07 14 15 16 28 33 38 39 46 48 62 65 66 67 70 77 80

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心

监督电话: 0731-89735552